

Nova pridobitev Lekarne Ljubljana

Od leta 1977 so ljubljanske lekarnice združene v enovito delovno organizacijo Lekarna Ljubljana. Vsa ta leta pa se ubadajo s prostorsko stisko in z neustreznimi poslovnimi prostori.

Delovna organizacija, ki združuje na območju desetih občin 24 lekarn, skupni galenski laboratorij in analitični laboratorij, je pred dvema leti po zaslugi Skupščine občine Ljubljana Center pridobila nove prostore v bivšem Vetprometu na vogalu Resljeve - Slomškove ulice. S tem so preuredili prostore za potrebe Galenskega laboratorija, ki se je vsa leta po združitvi stiskal v kletnih prostorih Centralne lekarnice.

Dejavnost Galenskega laboratorija je pomembna za vse občane Ljubljane, saj nas ta enota oskrbuje preko lekarn z galenskimi pripravki - to je z zdravili, ki jih farmacevtske tovarne v glavnem ne izdelujejo. Galenski laboratorij pomaga premostiti pomanjkanje določenih zdravil in zdravilnih pripomočkov, ki v zadnjem času pogosto primanjkujejo.

Veterinarske preparate, ki so jih občani kupovali na Ve-

tprometu, lahko kupijo v Lekarni Miklošič, naše galenske pripravke - od sirupov do mazil za zaščito kože in nego dojenčkov pa v vseh naših lekarnah.

Galenski laboratorij izdeluje galenske pripravke po sodobnih tehnoloških postopkih. V lastnem analitičnem laboratoriju analizirajo vse pripravke, zato sta kvaliteta in neoporečnost zagotovljena.

S pridobitvijo in preureditvijo prostorov za Galenski laboratorij pa načrtujejo še nadaljnji razvoj in izpopolnitev asortimana proizvodov za potrebe in zahteve občanov.



Ljubljanske lekarnice si še najbolj nazorno predstavljamo, če vemo za centralno Lekarno, ki ima svoje prostore za Prešernovim spomenikom pri Tromostovju. Sicer pa je podoba tega dela mesta zdaj nekoliko čudna. »Oblečeno« postopje Centromerkurja ni nič kaj privlačno, zato pa bo toliko lepše, ko bodo sneli pregrinjalo.

Priznanja za delo in šport

V začetku meseca junija, točneje 5. 6., so se delegati in gosti zbrali na 8. seji Občinske konference ZSMS Ljubljana - Center v Klubu delegatov, ki je imela tokrat predvsem slavnostni značaj. Sklicana je bila namreč ob 25. maju - dnevu mladosti. Ob tej priložnosti smo najprizadevnejšim in najaktivnejšim mladincem, mentorjem in osnovnim organizacijam podelili priznanja - srebrni znak ZSMS.

Prejeli so ga:

- mladinci: Savka Antič, Rasim Ataič, Silvana Furlan, Peter Golob, Tomaž Hočvar, Jože Kolarič, Božica Nemčič, Janez Suhadolnik, Sonja Terselič, Emil Troha.
- mentorji: Jani Bratarič,

Fredi Novak, Franci Plos, Meta Slabe

- OO ZSMS: Ekonomska srednja šola Boris Kidrič, KOS ZSMS Metalka, Narodna banka Slovenije

Poleg tega smo podelili tudi dve priznanji Občinske konference ZSMS Ljubljana - Center in sicer: Aktivni ZSMS 1. letnikov Srednje šole za družboslovje in splošno kulturo Vida Janežič in pa za uspešno večletno sodelovanje občinski konferenci ZSM iz pobratene občine Bijelo Polje.

Pokale in diplome pa so prejeli tudi najuspešnejši udeleženci športnih tekmovanj, ki jih je v maju organizirala naša Občinska konferenca.

V posameznih panogah so prvo mesto osvojili: **Mali nogomet:** OO ZSMS Železniška postaja milice Ljubljana; **košarka** - moški: KS Stari Vodmat; **košarka** - ženske: Srednja šola za družboslovje in splošno kulturo Vida Janežič; **odbojka** - moški: Srednja šola za družboslovje in splošno kulturo Vida Janežič; **odbojka** - ženske: Iskra commerce; **streljanje** - ekipno - moški: Integral TOZD Taxi; **streljanje** - posamezno - moški: Gašparič Janez; **streljanje** - posamezno - ženske: Kočevar Martina; **kegljanje** - ekipno - moški: ŽG TOZD za promet Ljubljana I.; **kegljanje** - posamezno - moški: Radonič Vojko.

Informacije iz OK ZSMS

Obisk iz Bijelega polja - V času od 5. do 7. junija je bila pri nas na obisku delegacija

DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

Glasilno je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Izdajateljski svet:

Ivo Bernard (predsednik), člani: Lojze Bukovac, Lojze Cepuš, Srečko Což, Sreten Dimitrijević, Hilda Herzog, Lijana Kranjc, Marko Polič, Ksenija Preželj, Stane Zupancič in Ivo Bogataj.

Uredniški odbor:

Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Matija Což (tehnični urednik), Jurij Popov, Srečko Což, Miša Vidic, Alojz Tršan, Ksenija Preželj, Bojan Lubej in Marjan Ciglič.

Izhaja štiriinajstredno v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p. p. 191, Tel.: 214-298, 223-509 in 223-510. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: CGP »Delo«, Likozarjeva 1

Glasilno prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

OK SSO CG Bijelo polje. Dogovorili smo se o skupnih pripravah na bratsko brigado »Bratstvo Enotnost«, ki bo v letošnjem letu sodelovala na akciji »Požeška kotlina« ter o nadaljnjem sodelovanju, katerega bomo s skupnimi močmi skušali razširiti tudi na kulturno področje, ter na neposredno sodelovanje osnovnih organizacij in društev (osnovne šole, taborniki). Pogovori in izmenjava mnenj so potekali tudi o kongresih obeh republiških mladinskih organizacij ter o pripravah na XII. kongres ZSMJ.

Brigade - V juliju in avgustu bodo na mladinske delovne akcije odšli mladi tudi iz naše občine. Tako kot že nekaj let se tudi letos srečujemo s težavami pri pridobivanju brigadirjev. Razlogi za slabši odziv mladih so pravzaprav že dolgo in vsem znani. Na podlagi ocene in sklepa, ki ga je sprejela naša konferenca lansko

jesen, smo v letošnjem letu oorganizator ene mladinske delovne brigade, ki bo odšla na akcijo »Goričko 86« v času od 27. julija do 24. avgusta, ocenjujemo pa, da bo ta brigada tudi popolna.

Poleg tega pa imamo kot soustanovitelji tudi obveznosti do dveh bratskih brigad in sicer: MDB Edvard Kardelj Bevc, ki bo sodelovala na akciji Katlanovo 86 v času od 13. julija do 10. avgusta; v njej sodeluje šest brigadirjev iz naše občine; druga brigada pa je »Bratstvo Enotnost«, ki bo v času od 6. julija do 3. avgusta sodelovala na akciji »Požeška kotlina«. Iz Ljubljane sodeluje v njej 20 brigadirjev. Največ težav pri evidentiranju pa imamo prav za to brigado.

Vse, ki se za akcije in udeležbo na njih zanimate vabimo, da nas pokličete na tel.: 324-891, ali pa se sami osebno oglasite pri nas, na Prešernovi 26/II. nadstropje.

MISA VIDIC

KS Josip Prašnikar

Seja predsedstva KK SZDL - Predsedstvo se je sestalo 3. junija na seji, ki je bila skupaj s člani koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja in volitve. Kritično so spregovorili o delovanju delegatskega sistema, perečem problemu neudeležbe delegatov na sestankih in kadrovskih težavah v različnih oblikah krajevne samouprave. V KS še vedno ne deluje organizacija ZSMS niti ni sveta ZK. Kadrovske zadeve v zvezi s tem bi moral vsekakor urediti Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja in volitve, ki pa je pri svojem delu premalo aktiven. Obravnavali so gradivo »Stanje in problematika zdravstvenega in socialnega varstva starejših občanov v občini«. V KS bi si morali prizadevati za razvoj sosedske pomoči in uvedbo evidence krajanov, potrebnih socialne pomoči.

Skupna seja sveta in skupščine KS - Delegati so razrešili člane sveta KS, ki jim je potekel štiri letni mandat, in izvolili naslednje nove:

- Marko Gvardjančič - predsednik, Mihael Poljanec - podpredsednik, Aleš Vodopivec, Marko Habič, Andreja Tauber, Vladimir Djordjevič, Janez Strajnsak, Milan Kuhelj, Jožica Kajin in Rajko Pavlovec.

Obravnavali so tudi aktivnosti pred izvedbo samoprispevka IV. Pri tem so opozorili na naslednjo problematiko:

- Gre za prvi samoprispevek, v katerem so zajeti objekti, povezani z varstvom naravnega okolja. To je tudi vzrok, da investicije niso tako oprijemljive kot npr. gradnja šol in vrtcev. Na osnovi dosedanjih izkušenj v KS opozarjajo, da bo treba poprej opraviti vrsto razgovorov in izpeljati široko zastavljeno akcijo med krajanje, če želimo, da bi referendum tudi uspel.

- Resno vprašanje je, ali bodo projekti za predvidene investicije že v sedanji fazi pripravljeni tako skrbno, da bi bilo možno začeti z njihovo realizacijo takoj po izvedenem in uspelem referendumu. Gre torej za ekonomsko postavko, ki je v težkem gospodarskem položaju nikakor ne smemo zanemariti.

Delegati so sklenili, da se v prvi polovici meseca septembra prične z aktivnostmi o izvedbi četrtega samoprispevka v KS.

Svet stanovalcev - Sestal se je 20. junija. Obravnavali so gradivo za 2. sejo skupščine stanovaljske skupnosti. Pomembnejše ugotovitve so naslednje:

- Za prekoračena sredstva v letu 1985 je kriva predvsem huda zima. Manjkajoča sredstva naj bi dobili iz sredstev prenov. Zelo problematično je preusmerjanje amortizacije in drugih sredstev v velika popravila.

- Na predlagane plane gledajo z dvomom še zlasti zaradi tega, ker jih začno obravnavati novi delegati, ki v večini še ne poznajo položaja.

- Stroški upravljanja so veliki. Normalno bi bilo, da bi bili delavci nagrajani po učinku. Sedanje storitve SPL pa niso najboljše. Vprašljivo je zbiranje sredstev za nabavo računalnika, zato bi morale o tej problematiki razpravljati tudi skupnosti stanovalcev.

- Planirani prispevek od ETL je premajhen. Poleg tega so v gradivu navedene različne številke, ki se ne ujemajo.

- Vprašanje je, kako bomo mogli zagotoviti vračanje sredstev s strani tistih, ki jih bodo letos dobili od popravila.

Svet stanovalcev je sklenil, da bodo zahtevali točne podatke, katere hiše iz naše KS so zajete v planu popravil, ki jih bo treba nato strogo nadzorovati.

In še obvestilo skupnostim stanovalcev!

Od 10. junija do 10. avgusta je v prostorih skupščine občine Ljubljana Center (prvo nadstropje) razgrnjen osnutek programskih zasnov prostorskih ureditvenih načrtov naše občine. Za našo KS je zanimiva lokacija L-3 Emona (javna garaža, poslovni prostori, parkovna površina).

Enkratna denarna (zimna) pomoč - krajanje, ki živijo v težkih socialnih razmerah, obveščamo, da bomo tudi v letu 1986 dodelili enkratne denarne (zimne) pomoči. Pisne prošnje osebno prinesite do 10. julija v tajništvo KS, kjer lahko dobite tudi vse potrebne informacije. Prošnji priložite potrdilo o osebnem dohodku ali pokojnini v mesecu aprilu.

DPM bo aktivno tudi med šolskimi poletnimi počitnicami - Od 26. junija do 9. julija bodo vsak dan od 9. do 13. ure potekale za predšolske in šolske otroke različne aktivnosti (izlet v Bistro, ogled šole za dresuro psov, rekreativne dejavnosti na prostem, »Pojmo z Janezom Bitencem« v prostorih KS). Na pomoč bosta priskočili dve vzgojiteljici iz pedagoške gimnazije.

SILVA ŠUC

KS Kolodvor

Še ena akcija RK - Da se z dobro organizacijo veliko doseže, dokazuje Krajevna organizacija Rdečega križa Kolodvor in Josip Prašnikar. V teku enega meseca so imeli že drugo, nič manj uspešno akcijo zbiranja papirja, ki je bila 18. junija. Zbrali so kar 1.180 kg časopisnega papirja.

Merjenje krvnega pritiska zopet jeseni - Krajanje KS Kolodvor so se že povsem navadili redno preverjati svoj krvni tlak v KS. Zato KO RK obvešča, da utečenega merjenja krvnega pritiska v poletnih mesecih ne bo. Krajanje bodo o ponovnem merjenju obveščeni preko Krajevne skupnosti v mesecu septembru.

Poletno počitniško varstvo na šoli - V organizaciji Zveze prijateljev mladine se 26. junija začne poletno počitniško varstvo za ljubljanske osnovnošolce (od prvega do četrtega razreda) na Osnovni šoli Tone Čufar. Starši bodo za vsak dan varstva (od 6. do 16. ure) prispevali 700 dinarjev za hrano (malico in kosilo), vstopnice, vozovnice in zavarovanje otrok. Na dolgčas še misliti ne gre, saj je vnaprej pripravljen zelo pester program.

Socialna komisija za zimsko pomoč - Komisija za socialno in zdravstveno varstvo je razposlala okoliščino, s katero obvešča vse občane, da je rok za prijavo za enkratno zimsko pomoč 11. julij. V njej so zapisani vsi kriteriji, mejni zneski, ki so pogoj za prejem te pomoči. Lansko leto so to akcijo začeli pozneje, šele avgusta in septembra, vendar so se letos, zaradi podražitev, odločili že za julij, da bi pomoči lahko izplačali prej. Vendar akcija za zimsko pomoč še ne bo zaključena, saj bodo imeli zamudniki možnost za predložitev prošnje še do konca avgusta.

Izvoljeni organi skupščine delegatov - Na prvi seji skupščine delegatov, ki je bila 3. junija, so izvolili za predsednico skupščine Francko Strmole-Hilastec, za podpredsednika pa Jakoba Kvasa. Novi predsednik sveta KS je Polde Blatnik, njegov namestnik pa Zlatko Feguš. Novozvoljeni člani sveta so: Zmaga Bizjak, Zvone Borštnar, Tonka Činkole, Ilija Gospavič, Rafko Irgolič, Josip Novak, Zdravko Novotny, Mateja Seifert, Jernej Susteršič in Mitja Zupan. Poravnalni svet bo vodila predsednica Boža Gorišek, člani pa so: Bojan Dvajak, Janez Dvajak, Franc Laharnar ter Marija Lulik-Peternel. Skupščina je potrdila plan KS za leto 1986 ter kritično ocenila prve seje delegacij SIS KS. Sprejeli so sklep, da bodo spremljali njihovo delo. Če se delegati ne bodo udeleževali redno posameznih sej, bodo delegacije klicali na odgovornost.

Konstitutivna seja sveta KS - Svet KS Kolodvor je imel svojo prvo sejo 17. junija. Na njej so obravnavali konstituiranje, finančnomaterialno poslovanje in prvem polletju in ugotovitev stroškov za vzdrževanje in ogrevanje prostorov družbenega centra krajevne skupnosti.

MILICA GOJANOVIC